

## 【表紙】

【提出書類】	有価証券届出書の訂正届出書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成28年10月5日
【会社名】	トピー工業株式会社
【英訳名】	TOPY INDUSTRIES, LIMITED
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 藤井 康雄
【本店の所在の場所】	東京都品川区大崎一丁目2番2号
【電話番号】	03(3493)0777
【事務連絡者氏名】	執行役員総務部長 山口 政幸
【最寄りの連絡場所】	東京都品川区大崎一丁目2番2号
【電話番号】	03(3493)0777
【事務連絡者氏名】	執行役員総務部長 山口 政幸
【届出の対象とした募集有価証券の種類】	株式
【届出の対象とした募集金額】	その他の者に対する割当 800,496,000円
【安定操作に関する事項】	該当事項はありません。
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号) 株式会社名古屋証券取引所 (名古屋市中区栄三丁目8番20号)

## 1【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

平成28年10月1日に当社株式について10株を1株にする併合及び1,000株から100株への単元株式数変更の効力が発生したことに伴い、平成28年5月24日に提出した有価証券届出書並びに平成28年6月24日、平成28年8月3日及び平成28年8月9日に提出した有価証券届出書の訂正届出書の記載内容について、これに関連する事項を訂正するため、有価証券届出書の訂正届出書を提出するものです。

なお、「第一部 証券情報 第3 第三者割当の場合の特記事項」については、当該有価証券届出書提出日（平成28年5月24日）現在の記載の内容としております。

## 2【訂正事項】

### 第一部 証券情報

#### 第1 募集要項

- 1 新規発行株式
- 2 株式募集の方法及び条件
  - (1) 募集の方法
  - (2) 募集の条件

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は下線で示しています。

## 第一部【証券情報】

## 第1【募集要項】

## 1【新規発行株式】

&lt;訂正前&gt;

種類	発行数	内容
普通株式	3,672,000株	完全議決権株式であり、権利内容に何ら限定のない当社における標準となる株式であります。なお、単元株式数は1,000株であります。

&lt;以下略&gt;

&lt;訂正後&gt;

種類	発行数	内容
普通株式	367,200株	完全議決権株式であり、権利内容に何ら限定のない当社における標準となる株式であります。なお、単元株式数は100株であります。

&lt;以下略&gt;

## 2【株式募集の方法及び条件】

## (1)【募集の方法】

&lt;訂正前&gt;

区分	発行数	発行価額の総額(円)	資本組入額の総額(円)
株主割当	-	-	-
その他の者に対する割当	3,672,000株	800,496,000	-
一般募集	-	-	-
計(総発行株式)	3,672,000株	800,496,000	-

&lt;以下略&gt;

&lt;訂正後&gt;

区分	発行数	発行価額の総額(円)	資本組入額の総額(円)
株主割当	-	-	-
その他の者に対する割当	367,200株	800,496,000	-
一般募集	-	-	-
計(総発行株式)	367,200株	800,496,000	-

&lt;以下略&gt;

## (2)【募集の条件】

&lt;訂正前&gt;

発行価格 (円)	資本組入額 (円)	申込株数単位	申込期間	申込証拠金 (円)	払込期日
218	-	1,000株	平成28年6月9日から 平成28年11月30日	-	平成28年6月9日から 平成28年11月30日

&lt;以下略&gt;

&lt;訂正後&gt;

発行価格 (円)	資本組入額 (円)	申込株数単位	申込期間	申込証拠金 (円)	払込期日
2,180	-	100株	平成28年6月9日から 平成28年11月30日	-	平成28年6月9日から 平成28年11月30日

&lt;以下略&gt;